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ATA Nº 01/CONSC-PF/UFFS/2021

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos vinte e cinco dias do mês de janeira do ano de dois mil e vinte e um, as treze horas e doze
minutos,  pelo sistema Cisco Webex,  foi  realizada a 1ª Sessão Extraordinária  do Conselho de
Campus  (CONSC-PF),  presidida  pelo  Presidente  do  Conselho  do  Campus  Passo  Fundo  em
substituição, Prof. Ms Leandro Tuzzin. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:
Adelmir Fiabani, Alexandre Bueno da Silva, Athany Gutierres, Gustavo Olszanski Acrani, Marcelo
Soares Fernandes, Andreia Rudniak, Jane Luzia França Pedão, Laura Spaniol Martinelli, Renata
dos  Santos  Rabello,  Nicolau  Neri  Gomes,  Vanderléia  Laodete  Pulga,  Rogério  Tomasi  Riffel  e
Silvane Nenê Portela. Não compareceram à sessão os seguintes conselheiros, com justicataa:
Júlio César Stobbe,  Não compareceram à sessão os seguintes  conselheiros:   Stefânia Simon
Sostruznik, Ciciliana Maila Zilio Rech, José Ailton Araújo do Santos, João Lucas Rocha, Marcela M.
G. de Lima, Sara Julia Zorzi de Brum, Teresinha Perissinoto.  Iniciada a sessão, o presidente em
exercício saudou a todos, submetendo a pauta para aprovação. Com a pauta aprovada, passou-se
a discussão dos pontos.  1.  Análise de solicitações  de permuta:  O processo de permuta da
servidora Noemia Salete Wismann, Administradora, UFFS – Passo Fundo, foi deferido, em troca
do cargo de Secretário Executivo da servidora Stefani Daiana Kreutz, UFFS – Chapecó.  Em razão
da permuta com a servidora Stefani será efetuada a permuta do servidor Rafael Alles, UFFS –
Passo Fundo, cargo de Assistente em Administração para UFFS- Realeza, vindo em contrapartida
o servidor  Bertil Levi  Hammarstrom, UFFS – Chapecó, cargo de Assistente em Administração,
cônjuge  da  servidora  Stefani  Daiana  Kreutz.  Foram  feitos  informes  gerais  de  interesse  da
Comunidade Acadêmica. Sendo treze horas e quarenta e dois minutos e não havendo mais nada
a tratar,  foi  encerrada a sessão, da qual  eu, Claudete Feiten Pase, lavrei  a presente Ata que,
aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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